3aganue Ne3
Hccneooeanue ycmamosusuiezocs npouecca CUCHEMbl RPU  NPOU3BOTbHOM
G6HEWHEM 6030€liCIEUU, UCHOIb3YA NPUHUUN OCKOMROZUWUU CUZHANA HO
YACMOMHBIM CHEKMPaAM
(‘Iacmomelﬁ AHAJlu3 cucHaia, auHaMMIlQCKue Uu 4acmoniHsble xapakmepucmuxKu cucmeMbl)

Bapuanm - nepsas yuppa-T6.1, smopas yugpa-T6.2, mpemos yugppa-16.3

3aaHo BHEIIHEE BO3ACHCTBHE - IMITYJIbC B BHIE 3aBucuMocTeil y(t)=f(t) (cMm. puc T6.2).
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Hy>xHo omnpenenuts BBIXOJHOE BO3JeiicTBHE X(t) IPH yCTaHOBUBILEMCS PEKUME.

1. Paano#ute B pAg §ypbe BHEWHES BO3LACTENE

2. [MonyJnTe CNEKTP BXOHOTD BO34eACTEMA

3. OcyWwecTBATE NPOBEPKY PA3NOXEHUA

4. Moctponte BXogHoi curHan B Multisim14 B Buge SeKoMNo3nUMK MCTOYHMKOE MUTAHWA C PA3HBIMKM YACTOTaMK

5. [NpwBecTy NepexogHell NpoUece gNA nccnegyemoid cuctemel B Multisim14

B. MNpWBEECTM PELUEHWE 33034 METOLOM-MPOCMPAHCMED COCIMOAHUL, NPUBECTH NePRXOLHEIA NpoUece

7. lNpueecti JacToHele XapakTepucTukn (AHX, OHX) nccnegyemoid cMcTeMBl W BEILENWTE HA YACTOTHON XapaKTEpUCTHEN
3HAYEHKMA YACTO BXOLHOTD CMrHana

8. [Npweectn rpadwk BEIXOL4HON BEAWYMHE B BUAE pa3noXeHnA B pAg Dypee
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C,Mx®d 100 110 95 120 110 100 95 90 130 100
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